

退休老人创办书画苑 积极为社区做贡献

石市天锦社区的郭立嘉受到居民称赞



■郭立嘉。



■书画苑的会员们在创作。

□文/图 本报记者 方小北

每天下午,郭立嘉都会打开石市西三庄街道天锦社区馨逸书画苑的大门,等待老伙伴们一起进行书画研习。在前不久举行的魅力新华书画展中,馨逸书画苑有五幅书画作品入选,这极大地鼓舞了大伙的学习和创作热情。

馨逸书画苑是天锦社区有名的红色社区社会组织之一。郭立嘉从部队转业后,在军工厂工作了24年,主要负责宣传、职工教育、干部教育工作,因此有一定的书法基础。除此之外,他还经常自费学习,提高自身能力。基于此,郭立嘉有了在社区创办馨逸书画苑的想法。“社区里有很多退休老师、退役军人,都喜欢写字画画。2019年时,我就把大家组织在一起,成立了这个组织。”郭立嘉昨天笑着说,馨逸书画苑自成立以来,成员们以书画为媒,热心参加各种公益活动及书画展。“社区也很支持我们的书画苑,我们利用自己的爱好和特长举办一些活动,这样既丰富了退休生活,又能发挥特长为社区做贡献,大家互相沟通、共同进步,都很开心。”郭立嘉说。

自成立书画苑以来,大家聚在一起切磋书法技艺,探讨中华文化,书画室里的气氛十分热烈。水平

提高之后,他们又积极开展创作活动。从迎新春书画展到“七一”书画作品选,再到廉洁文化展,都少不了他们的参展作品。尤其是魅力新华书画展,新华区15个街道办事处书画爱好者参与,共征集210幅作品。经新华区书法家协会、美术家协会的严格筛选、评审,共选出75幅精品佳作参展。馨逸书画院报送了六幅书画作品,其中有五幅作品入选。郭立嘉和伙伴们很开心:“我们把此次书画展作为新的起点,愿我们能再接再厉,更上一层楼。”

在天锦社区还有一段长约三十米的文化长廊,书画院的会员们一起参与创作,定期将书画作品在此展出。他们还会在不同时间节点进行安全、廉洁、健康、环保等主题宣传。每年春节,书画院的伙伴们还会一起挥毫泼墨书写春联,为社区的重点人群送去新春的祝福。

除了积极参与书画学习,传播传统文化,郭立嘉还是天锦社区有名的“热心肠”,作为志愿者他积极参与社区事务,只要提起他,邻里都赞不绝口。

“我是一名有着四十多年党龄的老党员,能为社区为大家做一些事情,积极回馈社会,虽然辛苦,但很欣慰。”郭立嘉表示,未来希望书画院能带动更多的人,学习书画技能,获取知识,增长智慧,传承中华优秀传统文化,营造浓浓的书香氛围。

清理院落卫生 营造整洁环境

本报讯(记者 方小北)石家庄市留营街道党工委昨天组织机关全体党员开展卫生清扫活动,发挥组织优势,践行志愿精神,持续开展环境卫生整治,营造干净、整洁、优美的办公环境。

党员志愿者带着扫帚、簸箕、垃圾桶等清洁工具,对单位大院进行了清理,尤其对地上的落叶进行全面清扫。大家分工合作,地毯式前进,不留死角。活动的开展,不仅改善了环境卫生,还增强了党员干部维护公共环境的意识。今后,留营街道将继续坚持党建引领,将党日活动、爱国卫生与志愿服务相结合,用实际行动诠释党员干部先锋模范作用。



■大家齐动手。(社区供图)

糖尿病义诊活动受到居民欢迎

本报讯(首席记者 杜慧)11月14日是世界糖尿病日,石家庄市新华区东焦街道中华绿园社区结合“糖尿病与幸福感”这一主题,携手东焦街道办事处社区卫生服务中心举办了一场形式多样的糖尿病义诊活动。

昨日上午,中华绿园西广场人声鼎沸,热闹非凡,前来义诊的社区居民络绎不绝。来自社区卫生服务中心的全科医疗科、妇科、儿科、中医科、口腔科、预防接种科、公共卫生科等多个科室的骨干医生忙碌不已,为到场的居民测血压、测血糖,进行骨密度检查、妇科检查等,受到了居民的欢迎。

现场还设置了多个健康咨询台,医生耐心解答居民的健康疑问,提供个性化的健康管理建议,同

时还免费发放了大量的健康科普资料和糖尿病宣教材料。这些材料涵盖了糖尿病的预防、治疗、饮食、运动等多个方面,旨在帮助居民全面了解糖尿病知识,提升自我保健能力。

此次糖尿病义诊活动不仅提升了中华绿园居民对糖尿病的认识和重视程度,还为他们提供了一个与医疗专家面对面交流的平台。通过参与活动,居民们不仅了解自己的健康状况,还学到了许多实用的健康知识和技巧。下一步,中华绿园社区将持续关注居民的健康需求,积极举办各种健康类宣传活动,为居民提供更加全面、专业的健康服务,与大家携手共进,共创一个更加健康、更加幸福的社区环境。

普及电梯安全知识 引导居民文明乘梯

本报讯(首席记者 杜慧)11月13日,石家庄市裕华区建通街道盛邦花园社区以“安全生产月”为契机,联合小区物业、保险公司在辖区网格盛邦花园一区开展了电梯安全知识宣传进社区活动,向居民普及电梯安全知识,引导广大居民安全文明乘用电梯。

活动现场,工作人员以电梯事故为题材,通过安全宣讲、现场问答形式与社区居民进行了互动,还开展安全乘梯、电梯安全应急展板、宣传折页等进行扩大宣传。居民们踊跃参与,宣讲活动得以高效开展。

为了使广大居民群众获得更为直观的了解,还进行了电梯应急救援演练。居民学习到了正确的应急救援处理办法,老人、孩子乘梯时遇到停梯被困轿厢内时应冷静呼救,切勿扒门盲目自救。

盛邦花园社区相关负责人表示,通过此次活动的开展,进一步增强了辖区居民的安全意识和自我保护能力,提高了电梯安全使用意识和防范电梯乘用事故的能力,确保电梯安全事故为零,对预防小区安全事故,构建文明和谐社区起到了积极促进作用。

学习消防器材使用 掌握逃生自救技能



■居民登上消防车体验。(街道供图)

本报讯(记者 方小北)近日,石家庄市长安区跃进街道联合长安区消防救援大队、跃进路派出所,在石美集城市微度假中心开展了“全民消防 生命至上”消防宣传月主题活动,通过消防安全宣传,把安全知识传播给居民,提高群众防范意识。

活动现场分为政策宣讲区、有奖问答区、消防器材展示区、登车体验区等多个区域,通过多种形式的消防安全知识宣讲,让消防安全深入人心。在政策宣讲区,志愿者就居家消防安全、电动车火灾预防等知识进行宣传,并对新修订的《河北省消防条例》进行重点讲解,让群众进一步了解电动车安全充电以及冬季安全用电用火等常识,提醒大家安全无小事、时刻记心上、防患于未然。有奖问答区,气氛活跃,群众踊跃参与消防知识问答,答对者得到精美礼品。登车体验区,孩子们迫不及待登上消防车,切身体验了消防出警灭火的紧迫性。消防器材展示区,消防员一边演示着消防器材的使用方法,一边对群众普及基本的防火灭火、逃生自救技能。

此次消防宣传月活动,把消防安全知识传播给更多家庭。跃进街道将继续紧紧围绕确保安全稳定这条主线,以更高的标准进一步提升安全风险防范意识,全力保障群众生命财产安全。

服务信息		◆微信办理 wb99ok yzwb_36524
		◆广告咨询 8862 9347
赵巧领残疾证丢失, 证号: 13232219620811030942, 特此声明。	河北省文学艺术界联合会(统一社会信用代码:1313000000218587R)不慎遗失法人印章一枚,特此声明。	
关长艳,女,身份证号 130105197709150988, 丢失河北国源房地产开发有限公司开具的收据两份,合计 207563 元,声明作废。	冀 ASR49 挂营运证丢失, 证号 130123040141, 特此声明。	
红马甲疏通高压清洗 专业上下水电,暖气 安装维修 15832176896	保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁 13463113304 15127071667	